

古尔班林场党支部

抓实党风廉政建设

本报讯(通讯员 吴慧霞)今年以来,阿尔山森工公司古尔班林场党支部将党风廉政建设与“抓好党务、干好林务、带好队伍”同步谋划、同步部署、同步推进,深入推进全面从严治党各项工作。

该林场党支部持续深化党员干部忠诚教育、廉洁教育,建立常态化学习制度,将党风廉政建设作为支委会、支部学习重要内容,结合“三会一课”、廉洁课堂、主题党日等活动,强化党风廉政建设宣传教育,让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,筑牢公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权的思想根基。

该林场党支部压实党风廉政建设“主体责任”,党支部书记“第一责任人”责任和班子成员“一岗双责”,把党风廉政建设纳入重要议事日程,做到与林场主责主业同安排、同实施、同检查、同考核;围绕履职尽责、干部作风等开展监督,建立惩防体系建设台账,将主体责任进行分解细化,明确措施,严格落实,确保工作取得实效。

该林场党支部通过组织观看警示教育片、通报典型案例、谈心谈话等形式,做到以案说责,引导党员干部以案为鉴,以廉为荣、以贪为耻,把廉洁作为立身、做人、处事的准则;建立“党员领导干部廉政档案”,签订“酒局”“饭局”“牌局”承诺书,不违规操办不参加“升学宴”“谢师宴”承诺书、领导干部家庭助廉承诺书,集中治理党内政治生活庸俗化交易化问题“十一严禁”承诺书,使党员干部做到心有所畏、言有所戒、行有所止,逐步筑牢“三不腐”的思想堤坝,营造风清气正的工作氛围。

阿里河森工公司林木种苗中心党支部

开展廉洁文化宣传活动

本报讯(通讯员 崔明涛)近日,阿里河森工公司林木种苗中心党支部围绕“清廉在我心,喜迎党的二十大”主题,开展廉洁文化系列宣传活动,教育引导党员干部坚定理想信念,筑牢拒腐防变思想防线。

该党支部面向干部职工征集以党风廉政建设和反腐倡廉为内容的廉洁手工、摄影、书法作品,既展示了干部职工的特长技能,又增强了廉洁从业的自觉性;年轻干部录制“清廉说”短视频,畅谈对廉洁自律、干净担当的心得体会;通过转发家庭廉洁倡议书、绘制廉洁板报、张贴宣传标语、悬挂宣传条幅、手写廉洁承诺书等方式,营造廉洁自律的良好氛围。



8月29日,大杨树林业有限公司森林调查设计队党支部副书记深入一线为党员上廉政党课,从思想上敲响党员干部的廉洁警钟。 ■熊冬梅 摄

共同铭记历史所启示的伟大真理

●李斌

9月3日是中国人民抗日战争胜利纪念日。让我们深切缅怀为了胜利而壮烈牺牲的所有英灵,深切悼念惨遭侵略者杀戮的遇难者,以尊崇之心珍视和平,以奋发图强告慰先辈,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

“打完了子弹就上刺刀冲锋”的平型关大捷,“以血肉之躯消灭精良装备”的百团大战,“不惜用生命填进火海”的台儿庄血战,“给日军以重大伤亡,坚守孤城达47天”的衡阳保卫战……中华儿女以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难,铸就了“战争史上的奇观,中华民族的壮举,惊天动地的伟业”。回顾中国人民抗日战争的伟大胜利,习近平总书记强调,“让我们共同铭记历史所启示的伟大真理:正义必胜!和平必胜!人民必胜!”

抗击黑暗才能点亮光明。在艰苦卓绝的抗日战争中,全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战,赢得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。日本军国主义惨无人道的侵略行径,令人发指的屠杀罪行、野蛮疯狂的掠夺破坏,给中国人民和广大亚洲国家人民带来了惨绝人寰的灾难。中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利再一次雄辩证明,正义战胜邪恶的历史潮流不可阻挡,逆历史潮流而动必然失败。任何人想要掩盖、否认甚至美化侵略历史,想要挑战世界反法西斯战争胜利成果和战后国际秩序,一切和平与正义的力量绝不会答应。

战争是一面镜子,能够让人更好认识和平的珍贵。世界反法西斯战争的战火遍及亚洲、欧洲、非洲、大洋洲,军队和民众伤亡超过1亿人,中国伤亡人数超过3500万,造成的经济损失不计其数。通过纪念历史、反思历

史,唤起善良的人们对和平的向往和坚守,凝聚共同珍爱和平、维护和平的强大力量,才不会让历史悲剧重演。中国的发展壮大必将是世界和平力量的发展壮大。中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆,对和平有着孜孜不倦的追求,捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。

最伟大力量是同心合力,最深刻的觉醒是众志成城。从松花江畔到太行山上,从“青纱帐”里到芦苇荡间,母亲送儿打日寇,妻子送郎上战场,男女老少齐动员,伟大的中国人民抗日战争,使中华民族的觉醒和团结达到了前所未有的高度。历史和现实充分表明:团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。一个团结的民族,一个团结的国家,永远是不可战胜的。习近平总书记强调:“只要在党的领导下全国各族人民团结一心、众志成城,敢于斗争、善于斗争,我们就一定能够战胜前进道路上的一切困难挑战,继续创造令人刮目相看的新的奇迹。”

历史记录过去也映照未来。今天,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,同时我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。纪念撼天动地的伟大胜利,铭记彪炳史册的伟大真理,让我们一起向着中华民族伟大复兴,前进,前进,前进!

(据人民日报)



新闻直通车

组织观看《林海俊杰》

本报讯(通讯员 王赫)9月1日,乌拉旗汉森公司党委组织基层单位职工观看大型纪实情景剧《林海俊杰》,激励职工以时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感投身林业各项工作中,为“发展现代林业 建设美丽林区”不懈奋斗。

开展林业科技宣传活动

本报讯(通讯员 谢萌萌)近日,阿龙山森工公司森调队开展以“走进林草科技 共建绿色家园”为主题的林业科技宣传活动,采取悬挂横幅、摆放展示牌、发放宣传单、科普宣讲等方式,宣传森林法、森林防火、野生动植物保护、林木种植技术知识,增强群众的生态保护意识,营造学科学、爱科学、用科学的浓厚氛围。

举办“产业杯”篮球赛

本报讯(通讯员 周利)近日,由森工集团产业事业部工会主办,比亚矿业公司、兴安石油公司协办的“产业杯”第一届职工篮球赛在得耳布尔镇卡鲁奔全民健身馆开赛,来自产业事业部、比亚矿业公司和兴安石油代表队的5支代表队参加了比赛。

筑牢安全生产防线

本报讯(通讯员 马莉 张铸岭)今年以来,库都尔森工公司库都尔河国家湿地公园管理处完善安全生产工作机制,建立健全突发事件应急处置工作预案体系和应急响应机制,筑牢安全生产防线。

得耳布尔森工公司森防站

加强外进木材检疫工作

本报讯(通讯员 王磊 孟宪军)近日,得耳布尔森工公司森防站加强木材加工企业监管力度,严防外调木材引发检疫性有害生物入侵。

同时对木材进行抽样,查看木材检疫证书及加工产品走向,以及木材检查站对外进木材检查登记情况,有无漏查、漏检情况。经检疫,未发现外进木材带有检疫性和危险性林业有害生物传入本地区,有效保障了本地区的生态安全。

近日,乌拉旗汉森公司中心苗圃开展秋季苗木调查工作,对落叶松不同播种量试验地块采用角线调查方法进行调查。 ■刘惠颖 摄

防空警报试鸣的意义

9月18日,防空警报将在牙克石市上空响起。警报试鸣,是落实警报社会化管理制度,确保警报设施维护管理的规范化、制度化。通过试鸣,检查警报管理单位的定人、定职、定责、定任务是否真正得到落实,对重新调整警报维护管理人员,进行警报维护管理和操作使用知识的考核,对不合格者能及时予以调整或补课。对没有明确警报管理单位,依法责令尽快设定管理人员。

警报试鸣,可以警醒人们在和平年代不忘战争,增强努力发展经济、加强人防建设的意识,是进行生动的爱国主义教育和国防教育的具体体现。试鸣前通过各种媒体宣传防空警报试鸣的重要性和必要性,到防空警报响起,人们在无形中就会意识到还有战争的威胁,就会增强国防观念和人防意识。自治区把警报试鸣日定为9月18日这个历史上发生重大事件的日子,警示人们不忘国耻和历史教训。

如果城市居民不会识别这些信号,一旦发生情况,就可能听而不知,无动于衷,或造成惊慌失措、手忙脚乱。定期进行警报试鸣,使人们正确识别防空警报信号,这就为战时组织城市防空奠定了基础。这也是平时人民防空建设的一项重要内容。

国防安全教育

预先警报:鸣36秒,停24秒,反复三遍为一周期(即三分钟);
空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复十五遍为一周期(即三分钟);
解除警报:鸣三声为一周期。

内蒙古大兴安岭森工印刷有限公司

经营范围:表格、报刊、制版,印刷器材、油墨、纸张销售,印刷机械修理及配件加工;包装装潢印刷;房屋出租;打字、复印、广告代理、策划制作、发布室内外平面广告宣传、会议会展服务、体育赛事活动策划、组织文化艺术交流活动、办公用品销售。

林海日报广告独家代理

地址:内蒙古自治区呼伦贝尔市牙克石市红旗西街3号 联系电话:13500601642 7426237

乾祥环净家政服务有限公司

洁家环净健康清洁服务(全国)连锁加盟

服务项目:甲醛检测治理 家电清洗 承接家庭保洁 家居保养 工程保洁 地板打蜡 沙发保养 地毯清洗 新居开荒 保姆月嫂 定点小时工 护工护理 家庭消毒 除螨灭菌 水电暖气 铁艺门窗 彩钢及家庭装饰装修工程

健康家政服务领导品牌

店铺经营 诚心可靠

联系人:朱瑞双
联系电话:15849046900 客服电话:0470-7301018
地址:牙克石市西九道街康乐小区10号楼108号门市(康乐园高层对面)

关于得耳布尔森工公司供热工程选择施工单位及监理单位的公告

得耳布尔森林工业有限公司2022年森工集团本级自筹—供热工程项目已批复,建设内容:敷设供热管道安装2058米,检查井6座,更换换热站热备一套,其中建安费用46.52万元,设备9.27万元。现公开招选施工单位及监理单位;建设地点根河市得耳布尔镇内,建设时间为2022年9月19日至2022年10月18日。现公开招选有资质的施工单位和监理单位。欢迎有资质的施工单位及监理单位踊跃报名,截止报名时间2022年9月18日,得森公司将采取比选的方式选择监理单位。具体详情请拨打以下联系人咨询。

联系人:刘长亮
电话:15705077056

得耳布尔森林工业有限公司
2022年9月13日